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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΝΟΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

 

Ανακοινώνουμε πέντε ακόμα υποψήφιους που θα στελεχώσουν την ΠΝΟΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

και το ψηφοδέλτιο στις επόμενες δημοτικές εκλογές. 

1. ΑΓΓΕΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ) – Γεννήθηκε στο Αγγελόκαστρο το 1970. Είναι 

οικογενειάρχης με τρεις κόρες. Είναι ελεύθερος επαγγελματίας στην περιοχή της 

Αλμυρής με ειδικότητα στο χώρο των αυτοκινήτων. Είναι υποψήφιος στις Δημοτικές 

Εκλογές για πρώτη φορά. 

Ο Κώστας θα είναι υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος στη Δ.Ε. Σολυγείας. 

 
2. ΜΕΛΙΣΣΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ (ΓΙΟΥΛΗ) – Γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Λέχαιο. Κόρη 

των Παναγιώτη (Τάκη) και Γίτσας Μελισσαροπούλου. Ζει μόνιμα με το σύζυγό της 
Γεώργιο Ρουσάκη στο Περιγιάλι, με τον οποίο έχουν δύο παιδιά. Διατηρούν 
οδοντοτεχνικό εργαστήριο μαζί από το 1985, με συνεργασίες τόσο εντός του Νομού 
όσο και στην Αθήνα. Ομιλεί Αγγλικά και Ιταλικά. Ιδιαίτερα δημιουργικό και πνευματικά 
ανήσυχο άτομο, με μεγάλη αγάπη για τις τέχνες και τον πολιτισμό. Στα σχολικά χρόνια 
των παιδιών της ήταν μέλος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων με ενεργό δράση. 
Είναι άτομο με κοινωνικές ευαισθησίες και αγάπη για το τόπο της που αναζητά νέες 
ιδέες και καινοτόμες λύσεις για τα εγχώρια ζητήματα, καθώς στους δύσκολους καιρούς 
που ζούμε οφείλουμε όλοι να είμαστε συμμέτοχοι για το κοινό καλό. Είναι υποψήφια 
στις Δημοτικές Εκλογές για πρώτη φορά. 
Η Γιούλη θα είναι υποψήφια δημοτική σύμβουλος στη Δ.Ε. Άσσου-Λεχαίου. 
 

3. ΑΓΓΕΛΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ – Γεννήθηκε στο Αγγελόκαστρο, όπου μεγάλωσε 
και διαμένει. Εργάζεται στην πρωτογενή παραγωγή, στις θαλάσσιες και υποθαλάσσιες 
καλλιέργειες. Είναι υποψήφιος στις Δημοτικές Εκλογές για πρώτη φορά. 
Ο Παντελής θα είναι υποψήφιος στο Τ.Σ. Αγγελοκάστρου. 
 

4. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – Γεννήθηκε στην Αθήνα αλλά από τα παιδικά της χρόνια 
μεγάλωσε και ζει στην Κόρινθο. Σπούδασε στο ΤΕΙ Αθηνών απ’ όπου έλαβε το πτυχίο 
της Επισκέπτριας Υγείας με πτυχιακή εργασία στον Νεανικό Σακχαρώδη Διαβήτη. 
Εργάζεται από το 1997 στην Υπηρεσία Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Κορίνθου. 
Συνεργάζεται με τοπικούς φορείς, συλλόγους, εργοστάσια και τις κατά τόπους ενορίες 
για την οργάνωση αιμοληψιών συμμετέχοντας και η ίδια ενεργά στις εξωτερικές 
αιμοληψίες σε όλο το νομό ενώ παράλληλα διενεργεί ομιλίες για την προώθηση της 
εθελοντικής αιμοδοσίας σε σχολεία και σε συλλόγους της περιοχής. 
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Επιπρόσθετα, έχει εργαστεί σε άλλες θέσεις της πρωτοβάθμιας περίθαλψης σε 
διάφορες περιοχές της Ελλάδας και της Κύπρου, όπως σε Κέντρα Υγείας και σε Κέντρο 
Υποστήριξης Ατόμων με Αναπηρία. 
Πιστεύοντας στην αέναη μάθηση, έχει συμμετάσχει σε προγράμματα και σε συνέδρια 
επιμόρφωσης του Πανεπιστημίου Πατρών, ως σπουδάστρια και ως ομιλήτρια ενώ έχει 
διδάξει και στα ΔΙΕΚ. 
Είναι πρώην αθλήτρια στην κολύμβηση και την ιστιοπλοΐα με διακρίσεις σε συλλογικό 
επίπεδο. Τον ελεύθερο χρόνο της ασχολείται με τη φωτογραφία, αγιογραφία, χορό και 
πεζοπορία. Λατρεύει τη θάλασσα και τις καλλιτεχνικές δραστηριότητες. 
Είναι παντρεμένη με τον Στρατιωτικό – Πολιτικό Μηχανικό Τ.Ε.Ε., Λειβαδίτη 
Αριστοτέλη. Είναι πολύτεκνη μητέρα με τέσσερα παιδιά, ηλικίας 18 ως 26 ετών. Τα δύο 
μεγαλύτερα παιδιά είναι απόφοιτοι Ιατρικής και Πληροφορικής και τα άλλα δύο 
φοιτητές. 
Είναι υποψήφια στις Δημοτικές Εκλογές για πρώτη φορά και πιστεύει ότι μπορεί να 
προσφέρει με το ήθος, την ειλικρίνεια, τη συνέπεια, την ευσυνειδησία και την ενέργεια 
που τη χαρακτηρίζουν. Με πάθος και υπευθυνότητα φέρνει εις πέρας ό,τι της ανατεθεί 
βάζοντας τη δική της «πινελιά», όπου θεωρήσει απαραίτητο. 
Η Σοφία θα είναι υποψήφια στο Τ.Σ. Κορίνθου. 
 

5. ΤΣΙΡΤΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ – Γεννήθηκε στην Κόρινθο το 1988 και είναι μόνιμος κάτοικος 
Κλένιας. Αποφοίτησε από το Γενικό Λύκειο Χιλιομοδίου. Παντρεμένος με την Αγγελική 
Μαρκέλλου με την οποία έχουν αποκτήσει δύο παιδιά. Είναι ιδιωτικός υπάλληλος σε 
εταιρεία της περιοχής που δραστηριοποιείται στην εμπορία τροφίμων. Ενεργό μέλος 
του Πολιτιστικού Συλλόγου Κλένιας. Πρώτη φορά δραστηριοποιείται σε δημοτικές 
εκλογές. 
Ο Άγγελος θα είναι υποψήφιος στο Τ.Σ. Κλένιας. 
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